

# 2009年度企业职工养老保险待遇人员情况调查公布 人不在了,近3000人还在领钱

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 昨日,郑州市社保局公布了2009年度企业职工养老保险待遇人员情况调查,发出的4万余份调查表回收率达到95%,剩余的2255人因为死亡、地址变动或者拒绝配合填表,无法取得联系,为保证基金安全,将对这些人实施保险金停拨。

## 2000多人无法取得联系将被停保

据介绍,今年5月开始对享受本市企业职工养老保险待遇的人员进行基本情况调查,调

查填表工作7月结束,现在资料整理工作基本结束。

受调查的包括,全市2009年4月份在册的、参加我市企业职工养老保险按月领取养老金或按月领取抚恤金75岁企业离休、退休、退职人员和全部抚恤人员。

此次统一发出调查表46290件,其中省内45214件,省外1076件,共收回44035件,占全部邮件的95%(其中退回6880件)。

未收回邮件2255件,占全部邮件的5%,经过调查,这些多是因为死亡、地址变动或者拒绝配合填表,无法取得联系,为保证基金安全,将

对这些人实施保险金停拨。

这些养老金停拨之后仍不与养老部门取得联系的人员,明年将重点核查,逐个落实。

## 2980人已去世仍在领钱

调查显示,领取养老金的人中,29636人身体健康,4500人身患重病。

调查发现,有2980名离退休人员和按月领取抚恤金人员已经死亡却未按时办理停保手续。对于这种情况还将逐个弄清死亡时间,做出相应处理。

## 明年7月又有两台盾构机上马 河南企业 将在地铁一号线大显身手

□晚报记者 李萌

本报讯 21日,郑州市第一建筑工程集团与海瑞克(广州)隧道设备有限公司签约,订购了两台盾构机,用于郑州地铁建设。这也使郑州市一建成为河南省首家进入地铁隧道工程施工的建筑企业。这两台盾构机有望在明年7月份运抵郑州,正式投入地铁建设中。

郑州市一建是郑州市六家特级资质的建筑企业之一,曾打造了二七纪念塔、郑州市博物馆、紫荆山百货大楼等多项标志性工程。海瑞克是全球轨道交通工程建设巨头——德国海瑞克亚洲总部有限公司的全资子公司,其生产的盾构机在国内市场的占有率超过60%。此次订购的两台盾构机价值9000万元。

## 郑东新区 首次发放房屋租赁证

□晚报记者 胡审兵

本报讯 21日,郑东新区首批房屋租赁证发放仪式在阿卡迪亚社区举行,15家单位在市房管局郑东新区直属分局的便民服务活动现场领取了首批房屋租赁证。

该局相关负责人表示,今后在郑东新区租房搞经营的,都需要到房管部门办理房屋租赁证,凭着房屋租赁证才能办理工商营业执照以及税务登记,同时申请人在提交办证申请后,该局还将到现场实地查看房屋面积、经营性质等。据介绍,办理房屋租赁证非常简便,租房者需要提交房屋所有权证或其他能证明其产权的合法证件、租赁当事人的合法资料、租赁合同一式三份即可。另外,对于转租房屋的,还要提交原出租人的房屋租赁证和同意转租的书面证明;出租共有房屋的,需要提交其他共有人同意出租的书面证明;出租托管房屋的,需要提交委托人的合法授权出租证明。该局相关负责人表示,在资料齐全的情况下,4个工作日就可以出证。

此外,12月上旬,郑东新区房地产交易办证服务大厅,将由郑东新区管委会院内迁至郑东新区民生路与祥盛街交叉口金领时代小区办公,届时市民可到该地办理相关事宜。 线索提供 李灿

## 800万元资金 助白内障患者重见光明 符合条件者可提出申请

□晚报记者 邢进 实习生 李恒

本报讯 20日,“中烟·省医·省红十字会点亮中原关爱行动”在信阳市新县进行了集中手术启动仪式。据悉,该行动是河南中烟工业公司捐赠800万元资金,由河南省人民医院提供全部医疗服务,与省红十字会联合开展的,旨在为我省贫困白内障患者提供免费复明手术。据悉,自启动以来,该行动已为近200名符合手术条件的贫困白内障患者实施了免费手术。

据悉,该行动计划为3000例贫困白内障患者送去光明。此次白内障复明公益活动面对的人群为成年人的老年性白内障患者,凡持有有效征集卡的白内障患者到省人民医院眼科门诊后,先由白内障专业的医生对患者进行初步的免费检查,符合要求的患者纳入本公益活动救助对象并入院手术治疗。



## 家属院好多房子出租了 闲杂人多很不安全

□晚报记者 孙娟

本报讯 中原区两处赌博窝点被市民举报,其中一窝点藏于网吧内,十分隐蔽,警方接到举报出动突击查处,一举收缴各类赌博机83台。昨日,市长电话室通报了上一周市民投诉的处理情况。

## 中原区两处赌博窝点被查处取缔

市民举报:中原区冉屯路与冉屯东路交叉口附近的清城美苑小区大门向北20米路西有一处赌博窝点;中原区桐柏北路和煤仓北街交叉口向东50米,一家名为“网中网网络休闲会所”的网吧内,有数十台赌博机,供人聚赌。

市公安局治安支队接件后立即组织人员对举报线索进行了核查。经过暗访,举报情况属实。11月12日16时,治安支队行动大队对该赌博窝点进行了突击查处,当场抓获涉赌人员和服务人员共15人,收缴各类赌博机55台,该赌博窝点被依法取缔,目前此案已移交中原公安分局作进一步处理。

对市民举报的那家网吧,中原公安分局经过数日的明察暗访后,14日下午,该分局治安大队民警对该场所进行突击查处,发现该网吧内有赌博机28台、游戏机19台,现场未发现有网赌,遂将28台有赌博性质的机器收缴,并对网吧负责人给予警告。

## 省纺织品公司家属院存在安全隐患

市民反映:红旗路56号院多为老人居住,此家属院房屋出租的较多,最近频频发生入室盗窃事件,希望公安机关进行排查,并采取一定措施。

经过市公安局调查,该院是河南省纺织品公司家属院,院内135户,大概三分之一的房屋出租,进出院子的人员多且杂,造成门卫管理不便。

对此,经八路派出所采取了相应的治理措施:加大对房屋租赁户的管理,逐户逐人登记,对不配合的房东进行处罚;与省纺织品公司保卫科结合,建议单位增设门卫一人,分白班、夜班,加强夜间家属院管理,保证夜间大、小门均落锁,并实行夜间巡逻;派出所对该院进行一次全面清查,并将其作为派出所的治理重点,加强治安治理,使该院的治安情况在短期内有较大的改变。



## 放任污染 就是给自己套上枷锁

冒着滚滚黑烟的大烟囱,身上沾满了各色塑料袋,被污染得一片狼藉的“地球”奄奄一息;受到环境惩罚的人类,身披古代刑枷,跪在被高浓度二氧化碳污染的地球旁忏悔……21日11时,中原工学院南校区,中原工学院环境与发展协会的同学们用行为艺术的方式,呼吁大家积极参与节能和降低二氧化碳排放,保护地球环境的活动中来。

晚报记者 张竞跃  
通讯员 李建波/文  
郭星宇/图

## 口罩、消毒液、预防感冒药…… 这个冬天,防甲流商品样样走俏

□晚报记者 程国平 实习生 薛意茹

本报讯 这个冬天,防甲流成为市民的第一要务,因此,市场上任何和预防甲流有关的商品都开始热销起来,这些商品有口罩、抗菌药、果维康、板蓝根等。昨日,记者走访本市几家大药房,预防感冒的药特别好卖;在学校、商业繁华区、公交车上等人流密集区,很多人以口罩示人,很多小店口罩时常卖断货。

## 预防感冒的药特好卖

周末两天,记者走访了本市一些大型连锁药店,几乎所有药店里预防感冒、抗菌之类的药品销量都明显增加。

在人民路河南大药房,感冒抗菌药专柜前,一张桌子上摆放着成排的莲花清瘟片,提示市民该药品已到货。销售人员李女士介绍,最近这个药卖得特别好,“每天卖三四十盒不成问题”,板蓝根、夏桑菊之类的预防性颗粒卖得也很火。

在各大药店,连平时一些富含维生素C的保健品卖得也很好,“很多顾客前来购买果维康、维C片等提高抵抗力的保健品,以前从未发现这些药这么好卖。”销售人员说。

## 价格不停涨,口罩仍然卖断货

走在大街上,随处可见“蒙口侠”,而且今年

口罩的质量和花样比往年都要多,连平时卖饮料和书报的街边小摊上都有口罩出售。

上周六下午,伊河路小学门口的几家小店的口罩已经涨到4元,但是一家店的老板介绍说依然卖断货。

而在中原小商品批发市场,一个月前的口罩价格是1.5元,而现在一个普通薄薄的口罩价格都在2元以上,档次稍微好一些的批发价都在3~5元。“基本上一天能批发几千个,粗布和卡通的销量最好。”一位商户说。

## 洗手液、消毒液、空气净化器也热销

甲流的蔓延还带热了另一类商品:洗手液和消毒液等日常必备的卫生防护用品。在丹尼斯、世纪联华等大型商超及街头日化店可以看到,这类商品前顾客最多。

“最近一个月,洗手液每天销量数百瓶,这在以往是不可能的。”在嵩山路华润万家超市,工作人员说,香皂、醋、大蒜等均热销。在一些日化店及药店,84消毒液开始脱销。

而在家电卖场里,具有净化空气、杀菌等功能的家电产品诸如空气净化器从月初开始走俏。在二七广场的五星电器、苏宁电器等几大家电卖场,具有高效杀菌功能的光波微波炉产品也很热销。

**专业的黄金投资产品**  
**稳固的高收益18%-24%**  
中金黄金  
河南中金黄金股份 0371-86088888 65713885  
郑州市农业路23号中金黄金交易大厅 金帮手 理财